



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

**ΔΗΜΟΣ  
Ν.ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ-Ν.ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**

**Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
Τμήμα Υποστήριξης  
Πολιτικών Οργάνων**

**Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου**

**Ταχ. Δ/ση:** Δεκελείας 97  
143 41 Ν. Φιλαδέλφεια

**Πληροφορίες:** Πλέσσας Κων/νος  
**Τηλ.:** 213-2049085-086, 213-2049000  
**FAX :** 213-2049006

**E-mail:** [epitropes@neafiladelfeia.gr](mailto:epitropes@neafiladelfeia.gr)  
[kgeorgamli@gmail.com](mailto:kgeorgamli@gmail.com)

Βαθμός Ασφαλείας: Αδιαβάθμητο

Βαθμός προτεραιότητας: Κανονικό  
Χρόνος διατήρησης: Στο διηνεκές

Αρ. Απόφασης: **2/2020**

Αρ. Πρωτοκόλλου: **2003/27-1-2020**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

Από τα Πρακτικά της από **20.1.2020**  
**τακτικής** Συνεδρίασης Νο. **2/2020** του Δ.Σ.  
του Δήμου Ν.Φιλαδέλφειας-Ν.Χαλκηδόνας,  
στην οποία ψηφίστηκε το παρακάτω θέμα:

**Ε.Η.Δ. ΘΕΜΑ:** «Συζήτηση και λήψη απόφασης επί του αιτήματος της δημοτικής παράταξης Λαϊκή Συσπείρωση Ν.Φ.-Ν.Χ. σχετικά με βλάβη (έκρηξη λέβητα) που προκλήθηκε στο σύστημα θέρμανσης του Γυμνασίου Νέας Χαλκηδόνας»

Το Δημοτικό Συμβούλιο Νέας Φιλαδέλφειας-Νέας Χαλκηδόνας, συνήλθε σε **τακτική** δημόσια Συνεδρίαση στην κλειστή αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του Ενιαίου Λυκείου Ν.Φιλαδέλφειας «Μίλτος Κουντουράς» (Θεσσαλονίκης και Λαχανά), σήμερα στις **20.1.2020**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **7 μ.μ.**, ύστερα από την αριθ. πρωτ. 1111/16-1-2020 έγγραφη πρόσκληση (Αρ. Πρόσκλησης **2/2020**) του Προέδρου αυτού κ. Λύσανδρου Γεωργαμλή, που δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου και επιδόθηκε νομίμως με αποδεικτικό σε κάθε Σύμβουλο χωριστά, στον κ. Δήμαρχο και στους Προέδρους των Συμβουλίων των Κοινοτήτων Νέας Φιλαδέλφειας και Νέας Χαλκηδόνας, σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010 («Πρόγραμμα Καλλικράτης»).

Ο Δήμαρχος : **ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΟΥΡΟΣ**

Ο Πρόεδρος : **ΛΥΣΣΑΝΔΡΟΣ ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ**

Ο Γραμματέας : **ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ** (από την έναρξη της Συνεδρίασης μέχρι και το 8<sup>ο</sup> θέμα της Η.Δ.).

Ο Γραμματέας : **ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΛΕΚΚΑΣ** (από το 9<sup>ο</sup> θέμα της Η.Δ. μέχρι το πέρας της Συνεδρίασης).

## ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ ΛΥΣΣΑΝΔΡΟΣ	ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ	ΛΕΚΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΤΑΦΑΣ ΗΛΙΑΣ	ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ	ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ-ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ
ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ	ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ ΕΥΤΥΧΙΑ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ ΑΝΘΗ	ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ	ΝΤΑΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΑΛΕΦΡΑΓΚΗ ΣΟΦΙΑ
ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ	ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΜΠΙΓΑΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΑΝΑΗ	ΓΚΟΥΜΑ ΔΑΝΑΗ-ΕΥΑ
ΚΑΡΑΒΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ	ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ	ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΓΟΥΛΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
	ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ	ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Στην τακτική Συνεδρίαση παρέστη ως Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου, τηρώντας τα πρόχειρα πρακτικά αυτού, ο κ. Πλέσσας Κων/νος, ΤΕ1 Διοικητικού, μόνιμος υπάλληλος του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας-Νέας Χαλκηδόνας.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία (άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης»), δεδομένου ότι σε σύνολο **33** μελών ήταν **31** παρόντες και **2** απόντες, ως ακολούθως:

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ : ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΟΥΡΟΣ**

### ΠΑΡΟΝΤΕΣ

**Γεωργαμλής Λύσσανδρος**  
**Τάφας Ηλίας**  
**Γραμμένος Σπυρίδων**  
**Κανταρέλης Δημήτριος**  
**Παπακώστα Ανθή**  
**Κοσκολέτος Σωτήριος**  
**Μπερδέσης Σπυρίδων**  
**Μπιγαλής Κωνσταντίνος**  
**Καραβίας Γεώργιος**  
**Κουτσάκης Μιχαήλ**  
**Κοπελούσος Χρήστος**  
**Βασιλόπουλος Αριστείδης**  
**Παπαλουκά Ευτυχία**  
**Ανεμογιάννης Γεώργιος**  
**Ντάτσης Κωνσταντίνος**  
**Καλαμπόκης Ιωάννης**  
**Εμμανουήλ Δανάη**  
**Γρετζελιάς Παντελής**  
**Γρετζελιάς Χρήστος**  
**Αναγνώστου Γεώργιος**  
**Λαζαρίδης Πέτρος**

### ΑΠΟΝΤΕΣ

**Ανανιάδης Νικόλαος**  
**Γούλας Αλέξανδρος**

**Λέκκας Αθανάσιος**  
**Τομπούλογλου-Λεωνιδόπουλος Χαράλαμπος**  
**Τομπούλογλου Κωνσταντίνος**  
**Αθανασόπουλος Παναγιώτης**  
**Αλεφραγκή Σοφία**  
**Σερετάκης Νικόλαος**  
**Γκούμα Δανάη-Εύα**  
**Ζαχαριάδης Ιωάννης**  
**Κωνσταντινίδης Αναστάσιος**  
**Ουσταμπασίδης Ιωάννης**

Σημειώνεται ότι από την Συνεδρίαση ήταν **απούσα** η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Ν. Φιλαδέλφειας **κ. Παναγιώτα Αγοραστό**, ενώ ήταν **παρών** ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Ν. Χαλκηδόνος **κ. Ηλίας Γκρίντζαλης**.

#### **Προσελεύσεις-Αποχωρήσεις :**

- Ο κ. Χ.Τομπούλογλου-Λεωνιδόπουλος αποχώρησε από τη Συνεδρίαση μετά τη συζήτηση και την ψηφοφορία επί του 2<sup>ου</sup> θέματος της Η.Δ..
- Οι κ.κ. Α.Βασιλόπουλος, Π.Γρετζελιάς και Γ.Αναγνώστου αποχώρησαν από τη Συνεδρίαση μετά τη συζήτηση και την ψηφοφορία επί του 8<sup>ου</sup> θέματος της Η.Δ..
- Η κ. Ε.Παπαλουκά αποχώρησε από τη Συνεδρίαση μετά τη συζήτηση και την ψηφοφορία επί του 10<sup>ου</sup> θέματος της Η.Δ..

#### **Απουσίες :**

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλ.Γούλας απουσίαζε δικαιολογημένα, έχοντας ενημερώσει σχετικά τον κ. Πρόεδρο του Δ.Σ..

Ο Πρόεδρος, παρώντος του κ. Δημάρχου και των προαναφερομένων μελών, κήρυξε την έναρξη της σημερινής **τακτικής** δημόσιας συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου, στο **μοναδικό** θέμα *Εκτός Ημερήσιας Διάταξης*, το οποίο ομόφωνα το Δ.Σ. και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 7 του Ν. 3852/10 («Καλλικράτης»), όπως ισχύει, συμφώνησε να συζητηθεί, ως κατεπείγον.

## **ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΘΕΜΑ Ε.Η.Δ.**

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. εισηγούμενος το **μοναδικό** θέμα Ε.Η.Δ. της σημερινής Συνεδρίασης έθεσε υπόψη του Σώματος το από 17/1/2020 ηλεκτρονικό έγγραφο της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ν.Φ.-Ν.Χ.» σχετικά με βλάβη (έκρηξη λέβητα) που προκλήθηκε στο σύστημα θέρμανσης του Γυμνασίου Νέας Χαλκηδόνας καθώς και το Α.Π. Α02 - 17/01/2020 σχετικό με το θέμα έγγραφο της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Ν.Φ.-Ν.Χ..

**Ως σοβαρότατο περιστατικό** που θα μπορούσε να έχει επικίνδυνες προεκτάσεις μπορεί να χαρακτηριστεί ο,τι συνέβη την Τετάρτη 15 Γενάρη 2020 στο Γυμνάσιο Νέας Χαλκηδόνας.

Συγκεκριμένα ενώ το σχολείο ήταν σε λειτουργία έγινε κομμάτια από την πίεση σωλήνας ζεστού νερού στο λεβητοστάσιο!

**Οι ευθύνες των Δημοτικών Αρχών, τόσο της προηγούμενης του κ Βασιλόπουλου όσο και της σημερινής του κ Βούρου είναι τεράστιες καθώς το πρόβλημα ήταν γνωστό στο Δήμο από την άνοιξη του 2019!**

Ακόμα πιο εξοργιστικό είναι το γεγονός ότι ενώ υπήρχε από το Σεπτέμβρη μελέτη για τις απαραίτητες παρεμβάσεις στο σύστημα θέρμανσης αυτές υποκαταστάθηκαν από λύσεις του ποδαριού στο όνομα του...κόστους. **Για μια χούφτα ευρώ** δηλαδή αφέθηκαν να κρυώνουν μαθητές και εκπαιδευτικοί και επιτράπηκε μια **δυνάμει επικίνδυνη κατάσταση.**

Οι εργαζόμενοι, οι γονείς, οι μαθητές μπορούν **να βγάλουν χρήσιμα συμπεράσματα** για την "ανάπτυξη" που θυσιάζει στο βωμό του επιχειρηματικού κέρδους ως "κόστος" τις πιο στοιχειώδεις λαϊκές ανάγκες, την οποία υπηρετούν διαχρονικά **τόσο η ΝΔ όσο και ο ΣΥΡΙΖΑ** σε όλα τα επίπεδα.

**Η Δημοτική Αρχή ΝΔ-ΚΙΝΑΛ** ενώ ξέρει να συγκαλεί έκτακτα Δημοτικά Συμβούλια με θέμα απ ευθείας μίσθωση μέρους του Άλσους σε ιδιώτη δεν έχει βρει μέχρι στιγμής χρόνο να φέρει για συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο την κατάσταση των σχολείων όπως ζητάει από τον Οκτώβρη του 2019 η Λαϊκή Συσπείρωση.

**Ο Δήμαρχος κ. Βούρος και οι αρμόδιοι αντιδήμαρχοι** κ. Κανταρέλης και κ. Κωνσταντινίδης έχουν ευθύνη **να δώσουν εξηγήσεις** για το περιστατικό και γιατί δεν πραγματοποιήθηκαν οι αναγκαίες παρεμβάσεις που είχαν διαπιστωθεί.

Ο Δήμος να προχωρήσει χωρίς καμία χρονοτριβή, στην **άμεση αποκατάσταση των ζημιών** ώστε το κτήριο να καταστεί πλήρως λειτουργικό και ασφαλές.

**Η Λαϊκή Συσπείρωση ζητάει να συζητηθεί το θέμα έκτακτα, ως θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης, στο Δημοτικό Συμβούλιο τη Δευτέρα 20 Γενάρη 2020.**

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης  
Νίκος Σερετάκης, Δανάη Γκούμα, Γιάννης Ζαχαριάδης

Η Κοινοτική Σύμβουλος Νέας Χαλκηδόνας  
Γιώτα Ζώτου

## ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ

### ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

Θέμα: ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

Η κατάσταση έκτακτης ανάγκης που αντιμετωπίζει από προχτές η σχολική κοινότητα του Γυμνασίου Χαλκηδόνας δε μπορεί να περιγραφεί με λόγια. Συγκεκριμένα, όπως αναφέρει ο Σύλλογος Γονέων του σχολείου, "έσκασε" στο χώρο του λεβητοστασίου ένας από τους σωλήνες που διανέμουν το ζεστό νερό με αποτέλεσμα να πλημμυρίσει το λεβητοστάσιο και να γεμίσει με ατμούς το σχολείο και μάλιστα σε ώρα που ήταν γεμάτο από μαθητές και εκπαιδευτικούς. Από καθαρή τύχη είχαμε μόνο υλικές ζημιές. Οι ευθύνες της δημοτικής αρχής, προηγούμενης και τωρινής, είναι τεράστιες, αφού το πρόβλημα είχε επισημανθεί έγκαιρα, από τις ίδιες τις υπηρεσίες της. Η αντιμετώπισή του όμως ήταν απαράδεκτη και επικίνδυνη, αφού επιλέχθηκε να γίνει μια πρόχειρη επιδιόρθωση, λόγω υψηλού κόστους όπως οι αρμόδιοι ενημέρωσαν. Θα πρέπει να καταλάβουν όλοι ότι δεν παίζουμε με την ασφάλεια των παιδιών και των εκπαιδευτικών. Οι ανθρώπινες ζωές δεν είναι νούμερα και σημεία σε οικονομικά διαγράμματα. Τα μπαλώματα δεν δίνουν λύσεις παρά κρύβουν τα προβλήματα. Καλούμε τη δημοτική αρχή και τη σχολική επιτροπή να προβεί σε ενέργειες για την άμεση αποκατάσταση και να δοθεί ασφαλής και μόνιμη λύση με την απαραίτητη πιστοποίηση. Ο Σύλλογος Γονέων του Γυμνασίου Χαλκηδόνας αποφάσισε το κλείσιμο του σχολείου ως τη Δευτέρα και θα παραστεί στο Δημοτικό Συμβούλιο για να καταθέσει ψήφισμα διαμαρτυρίας.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος  
Αλέξανδρος Γούλας

Ο Γεν. Γραμματέας  
Νίκος Τσορβάς

\*Συνημμένο το κείμενο του Συλλόγου Γονέων του Γυμνασίου Χαλκηδόνας

Σύλλογος Γονέων του Γυμνασίου Χαλκηδόνας

Από τον Μάιο του 2019 υπάρχει πρόβλημα θέρμανσης στο σχολείο μας και έχει εντοπιστεί η ανάγκη για επείγουσες παρεμβάσεις στο όλο σύστημα θέρμανσης. Μετά από αλληπάλληλες ενοχλήσεις της Διεύθυνσης του σχολείου αλλά και του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων προς το Δήμο, έγιναν οι απολύτως ελάχιστες απαραίτητες ενέργειες και τελικά η θέρμανση δούλεψε για πρώτη φορά στις 11/1/2020.

Την Τετάρτη 15 Ιανουαρίου και ενώ το σχολείο βρισκόταν σε λειτουργία, προκλήθηκε μεγάλη αναστάτωση σε μαθητές και εκπαιδευτικούς οι οποίοι άκουσαν έναν δυνατό κρότο και είδαν ατμούς να βγαίνουν από το υπόγειο!!! Όπως διαπιστώθηκε αργότερα, "έσκασε" στο χώρο του λεβητοστασίου ένας από τους σωλήνες που διανέμουν το ζεστό νερό με αποτέλεσμα να πλημμυρίσει το λεβητοστάσιο και να γεμίσει με ατμούς το σχολείο.

Σήμερα το σχολείο – ο χώρος στον οποίο τα παιδιά μας περνούν 6 με 7 ώρες καθημερινά - έχει μείνει στην καρδιά του χειμώνα χωρίς θέρμανση και είναι αδύνατο να γίνει μάθημα ενώ οι προτεινόμενες λύσεις φαίνεται πως κινούνται στον ίδιο εμβλαωματικό χαρακτήρα που οδήγησε στη σημερινή κατάσταση. Επιπλέον, δεν

υπάρχει τεχνική δυνατότητα για άμεση λειτουργία του καυστήρα, μιας και είναι ακόμη άγνωστη η ζημιά που έχει προκληθεί στα ηλεκτρικά και ηλεκτρονικά κυκλώματα από την πλημμύρα.

Ως γονείς δεν μπορούμε να επιτρέψουμε παιχνίδια με την υγεία και την ασφάλεια των παιδιών μας, με το δικαίωμα τους να μορφώνονται σε ανθρώπινες συνθήκες. Δεν μπορούμε να ανεχτούμε το σχολείο να λειτουργήσει χωρίς θέρμανση στη μέση του Γενάρη, έστω και για μια ώρα.

- Ζητάμε να υλοποιηθεί άμεσα και στο σύνολό της η ολοκληρωμένη μελέτη για την θέρμανση του Γυμνασίου Νέας Χαλκηδόνας, την οποία έχει εκπονήσει ο Δήμος από τον Σεπτέμβριο του 2019, αλλά αρνήθηκε να υλοποιήσει λόγω κόστους.

- Ζητάμε να γίνουν όλες οι αναγκαίες παρεμβάσεις και να λειτουργήσει με όρους ασφάλειας.

- Ζητάμε την εξασφάλιση των αναγκαίων όρων για τη λειτουργία του σχολείου, με ταυτόχρονη επίλυση όλων των ζητημάτων υλικοτεχνικής υποδομής.

Επίσης, λόγω του εκτάκτου και επείγοντος χαρακτήρα του θέματος, το ΔΣ καλεί τους γονείς έξω από την είσοδο του σχολείου την Πέμπτη 16 Ιανουαρίου στις 8 πμ προκειμένου να ενημερωθούμε και να συζητήσουμε την παρέμβασή μας.

Ακολουθώντας τον λόγο έλαβαν οι επικεφαλής των Δημοτικών Παρατάξεων και οι ειδικοί αγορητές αυτών καθώς και Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι οποίοι ανέπτυξαν τις απόψεις, τις αντιρρήσεις και τις προτάσεις τους.

.....

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ν.Φ.-Ν.Χ.» και εισηγητής του θέματος κ. Ν.Σερετάκης ζήτησε να ληφθεί απόφαση του Δημ. Συμβουλίου που να εγκρίνει τα εξής:

- 1.Ο Δήμος να προχωρήσει στην άμεση αποκατάσταση των ζημιών στο σύστημα θέρμανσης του Γυμνασίου της Νέας Χαλκηδόνας ώστε το σχολείο να καταστεί πλήρως λειτουργικό και ασφαλές.
2. Να συνταχθεί συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα για τις υπόλοιπες επισκευές και παρεμβάσεις που απαιτούνται στο κτήριο.
3. Να έρθει ως θέμα για συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο η κατάσταση των σχολικών μονάδων και τα απαιτούμενα μέτρα.
4. Να διαμορφωθεί πρόγραμμα περιοδικού ελέγχου και συντήρησης όλων των σχολείων. Μέχρι τέλος Αυγούστου να συντάσσεται από τις τεχνικές υπηρεσίες και να έρχεται στο Δημοτικό Συμβούλιο αναλυτική ενημέρωση για τα πεπραγμένα και την τρέχουσα λειτουργική κατάσταση των σχολικών κτηρίων.

Μετά το τέλος της διαλογικής συζήτησης ο κ. Πρόεδρος έθεσε το θέμα, ως τέθηκε από τον επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ν.Φ.-Ν.Χ.», σε ψηφοφορία ενώπιον του Σώματος.

Μετά ταύτα, το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη του τα υποβληθέντα έγγραφα, την πρόταση του Δημ. Συμβούλου κ. Ν.Σερετάκη, τα στοιχεία του σχετικού φακέλου και :

- Τις διατάξεις των άρθρων 65 παρ. 1 και 67 παρ. 7 του Ν. 3852/10 («Καλλικράτης»), όπως οι τελευταίες ισχύουν μετά την αντικατάστασή τους από το άρθρο 74 του Ν. 4555/18 («Κλεισθένης Ι»)

και έπειτα από διαλογική συζήτηση

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

**Εγκρίνει** την πρόταση του επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ν.Φ.-Ν.Χ.» κ. Ν.Σερετάκη σχετικά με την βλάβη (έκρηξη λέβητα) που προκλήθηκε στο σύστημα θέρμανσης του Γυμνασίου Νέας Χαλκηδόνας και **αποφασίζει** τα εξής:

- 1.Ο Δήμος να προχωρήσει στην άμεση αποκατάσταση των ζημιών στο σύστημα θέρμανσης του Γυμνασίου της Νέας Χαλκηδόνας ώστε το σχολείο να καταστεί πλήρως λειτουργικό και ασφαλές.
2. Να συνταχθεί συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα για τις υπόλοιπες επισκευές και παρεμβάσεις που απαιτούνται στο κτήριο.
3. Να έρθει ως θέμα για συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο η κατάσταση των σχολικών μονάδων και τα απαιτούμενα μέτρα.
4. Να διαμορφωθεί πρόγραμμα περιοδικού ελέγχου και συντήρησης όλων των σχολείων. Μέχρι τέλος Αυγούστου να συντάσσεται από τις τεχνικές υπηρεσίες και να έρχεται στο Δημοτικό Συμβούλιο αναλυτική ενημέρωση για τα πεπραγμένα και την τρέχουσα λειτουργική κατάσταση των σχολικών κτηρίων.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 2/2020.**

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται όπως ακολουθεί.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.**

**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ.**

**ΛΥΣΣΑΝΔΡΟΣ ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ**

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ**

### **ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Δ.Σ.**

Τάφας Ηλίας  
Γραμμένος Σπυρίδων  
Κανταρέλης Δημήτριος  
Παπακώστα Ανθή  
Κοσκολέτος Σωτήριος  
Μπερδέσης Σπυρίδων  
Μπίγαλης Κωνσταντίνος  
Καραβίας Γεώργιος

Κουτσάκης Μιχαήλ  
Κοπελούσος Χρήστος  
Βασιλόπουλος Αριστείδης  
Παπαλουκά Ευτυχία  
Ανεμογιάννης Γεώργιος  
Ντάτσης Κωνσταντίνος  
Καλαμπόκης Ιωάννης  
Εμμανουήλ Δανάη  
Γρετζελιάς Παντελής  
Γρετζελιάς Χρήστος  
Λαζαρίδης Πέτρος  
Λέκκας Αθανάσιος  
Τομπούλογλου-Λεωνιδόπουλος Χαράλαμπος  
Τομπούλογλου Κωνσταντίνος  
Αθανασόπουλος Παναγιώτης  
Αλεφραγκή Σοφία  
Σερετάκης Νικόλαος  
Γκούμα Δανάη-Εύα  
Ζαχαριάδης Ιωάννης  
Κωνσταντινίδης Αναστάσιος  
Ουσταμπασίδης Ιωάννης

Ακριβές Αντίγραφο

Η Υπεύθυνη Διεκπ/σεως  
Αρχείου-Πρωτοκόλλου

Λεβαντή Εμμανολία

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
Ν.ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ-Ν.ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**

**ΛΥΣΣΑΝΔΡΟΣ ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ**

**Εσωτερική Διανομή :**

- Ιδιαίτερο Γραφείο Δημάρχου
- Αντιδήμαρχο Παιδείας και Προσχολικής Αγωγής
- Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών
- Γραφείο Γεν. Γραμματέα
- Δ/νση Κοινωνικής Πολιτικής/Τμήμα Παιδείας και Πολιτισμού
- Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών
- Γραφείο ΔΕΠ
- 1<sup>η</sup> Σχολική Επιτροπή Α/θμιας Εκπαίδευσης
- 2<sup>η</sup> Σχολική Επιτροπή Β/θμιας Εκπαίδευσης
- Αυτοτελές Γραφείο Επικοινωνίας & Δημ. Σχέσεων
- Τμήμα Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων